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8 Μαΐου 2018 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

Θέμα: Γνωρίζοντας τη Βυζαντινή Αγιογραφία 

 Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι προγραμματίζεται από την  Επιθεώρηση 

Θρησκευτικών Μέσης Εκπαίδευσης το τρίτο μαθητικό σεμινάριο «Γνωρίζοντας τη Βυζαντινή 

Αγιογραφία» από 18 μέχρι 21 Ιουνίου 2018. 

Οι βασικοί στόχοι του σεμιναρίου είναι οι  μαθητές/τριες: 

1. Να εκτιμήσουν τον πλούτο της Βυζαντινής κληρονομιάς της Κύπρου 

2. Να ερμηνεύουν τα θεολογικά μηνύματα μιας  βυζαντινής εικόνας 

3. Να αποκτήσουν δεξιότητες αναγνώρισης των χαρακτηριστικών της Βυζαντινής Αγιογραφίας 

4. Να φτιάξουν μία φορητή βυζαντινή εικόνα, αναλαμβάνοντας την κατασκευή της από τη φάση της 

ετοιμασίας του ξύλου και του σχεδιασμού έως την εικονογράφηση. 

 

Ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων είναι 30 μαθητές /μαθήτριες (15 από το Απεήτειο Γυμνάσιο Αγρού 

και 15 από τα υπόλοιπα σχολεία Παγκύπρια) που επιδεικνύουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τη Βυζαντινή 

Αγιογραφία. Το σεμινάριο θα φιλοξενηθεί στην Κυπερούντα. Άφιξη: Δευτέρα 18 Ιουνίου και ώρα 10.00 

π.μ. Αναχώρηση: Πέμπτη 21 Ιουνίου και ώρα 4.00 μ.μ.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής που επισυνάπτεται. Οι 

αιτήσεις συμμετοχής, πλήρως συμπληρωμένες και υπογεγραμμένες από τους Θεολόγους των 

σχολείων, θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2018.  

 

Για τη μεταφορά των μαθητών / μαθητριών προς και από την Κυπερούντα θα γίνουν διευθετήσεις 

ώστε να γίνει με λεωφορείο και τα κόμιστρα να καλυφθούν από την Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης.  

Οι μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετάσχουν θα φιλοξενηθούν σε οικογένειες μαθητών / μαθητριών 

του Απεητείου Γυμνασίου Αγρού. Οι οικογένειες θα εγκριθούν από τη διεύθυνση του Σχολείου.  

Για τη μερική κάλυψη των εξόδων του σεμιναρίου (διατροφή, αγορά υλικών αγιογράφησης), κάθε 

μαθητής / μαθήτρια θα συνεισφέρει το ποσό των τριάντα (30) ευρώ. 

 

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες σχετικά με το σεμινάριο μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον 

Κωνσταντίνο Στεφανή, Σύμβουλο Θρησκευτικών στο τηλ. 22800814 ή στο κινητό 99090182. 
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